



Ministerstvo dopravy a výstavby Slovenskej republiky  
Riadiaci orgán pre Operačný program Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020

---

**ZÁPISNICA**  
**z mimoriadneho rokovania Monitorovacieho výboru pre Operačný program**  
**Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020**

<b>Dátum konania:</b>	30. október 2019
<b>Miesto konania:</b>	Ministerstvo dopravy a výstavby SR, zasadacia miestnosť č. 5
<b>Predmet rokovania:</b>	mimoriadne rokovanie Monitorovacieho výboru pre OPII (MV OPII) 2014 – 2020
<b>Príloha č. 1:</b>	Zoznam účastníkov rokovania
<b>Príloha č. 2:</b>	Prezentácie – elektronicky

**Program rokovania**

1. Úvodné slovo
2. Prezentácia a schvaľovanie Operačného programu Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020 verzia 7.0
3. Prezentácia a schvaľovanie Hodnotiacich kritérií (HK) Operačného programu Integrovaná infraštruktúra prioritná os 7 Informačná spoločnosť pre dopytovo-orientované projekty „Moderné technológie“
4. Informácia o činnosti Riadiaceho výboru pre PO1-6 a Riadiaceho výboru pre PO7 od posledného rokovania MV
5. Záver a zhrnutie MV

**1. Úvodné slovo**

Mimoriadne rokovanie Monitorovacieho výboru pre OPII 2014 – 2020 otvoril minister dopravy a výstavby pán Arpád Érsek. Informoval prítomných o dôvode zvolania mimoriadneho rokovania za účelom schválenia revízie OPII. Jej obsahom je Vládou SR v marci schválená realokácia finančných prostriedkov výkonnostnej rezervy z viacerých operačných programov vrátane interných presunov. Druhým okruhom je včlenenie OP Výskum a inovácie s neuspokojivým čerpaním do OP Integrovaná infraštruktúra, ktorý má čerpanie na úrovni nadpriemeru v rámci SR. V OPII vzniknú nové prioritné osi s jedným riadiacim orgánom a jedným monitorovacím výborom, pričom pribudnú dva sprostredkovateľské orgány. Tento krok schválila Vláda SR s cieľom vytvoriť priestor pre elimináciu prepadnutia finančných prostriedkov na výskum a inovácie. Vyzval prítomných ku konštruktívnemu prístupu pri schvaľovaní. Uviedol, že rezort chápe túto výzvu ako záväzok a prejavenie dôvery v naše schopnosti pomôcť vedcom a výskumníkom, aby nestratili možnosť využiť európske finančné prostriedky. RO plánuje za pomoci európskych expertov uskutočniť hĺbkový procesný audit, ktorého cieľom bude nastaviť opatrenia na zlepšenie čerpania na výskum a inovácie. Odovzdal slovo podpredsedi MV, Jurajovi Mérymu a požiadal ho o vedenie rokovania.

Pán Méry privítal prítomných hostí a oboznámil ich s programom rokovania. Uviedol, že k témam mimo bodov programu sa bude výbor venovať na riadnom rokovaní 25. a 26.

novembra. Skonštatoval, že z 29 členov MV je prítomných 23, a výbor je uznášaniaschopný. Program bol schválený počtom hlasov 23.

## **2. Prezentácia a schvaľovanie revízie OPII verzia 7.0**

Pavol Bžán (MDV SR) prezentoval obsah revízie OPII verzia 7.0 (Príloha 2 – Prezentácia č.1) v dvoch okruhoch: úprava finančného plánu OPII v nadväznosti na vyhodnotenie plnenia výkonnostného rámca a presun záväzku roku 2019 z OP VaI do OPII. Predstavil schému schvaľovania revízie na úrovni vlády, monitorovacích výborov a EK. Ako hlavný dôvod zlúčenia programov uviedol hroziaci opätovný dekomitment pre OP VaI odhadovaný CO na cca 100 miliónov eur za nesplnenie záväzku n+3, nakoľko OPII má úroveň čerpania, ktorá po technickom zlúčení umožňuje absorbovať straty OP VaI, bol RO OPII poverený úlohou uskutočniť zlúčenie programov. Detailne priblížil obsah a postup uskutočnenia zmeny dohodnutý s EK. Navrhovaná revízia Verzia 7.0, ktorá je prakticky zložená z dvoch revízií – Verzia 7.0 (časť 1) – predstavuje OPII pôvodnú verzia 6.0, schválenú MV v júni, ku ktorej sa pričleňuje päť pôvodných prioritných osí OP VaI, a musí byť po schválení MV zaslaná na EK najneskôr 31.10. Druhá revízia sa týka presunu výkonnostnej rezervy a začlenenia záväzku roku 2019 OP VaI. Vzhľadom na termín predloženia do 13.11.2019, ktorý je požadovaný pre typ revízie s úpravou výkonnostného rámca a nebude technicky možné ho dodržať, za účelom právnej istoty RO OPII a RO OP VaI v tomto zmysle zašle list EK prostredníctvom systému SFC 13.11.2019. Po schválení zlučovacieho procesu od EK zašle okamžite RO OPII revíziu s presunom výkonnostného rámca, ak to bude technicky možné aj s presunom záväzku 2019 OP VaI. Z tohto dôvodu navrhol predloženú verziu 7.0 schváliť s výhradou a ponechať priestor na negóciácie s EK.

Diskusia:

Pán minister Arpád Érsek sa vyjadril, že napriek negatívnemu dopadu na úroveň doterajšieho čerpania programu OPII po zlúčení, RO akceptuje toto opatrenie za účelom zmiernenia hroziaceho dekomitmentu. Ubezpečil, že nie je v záujme MDV SR odobrať prostriedky určené na vedecký výskum a inovácie. Uviedol, že procesný audit OP VaI je nutný na zmonitorovanie situácie aktívnych projektov, súdnych sporov a pod. Napriek zvýšeným nárokom na administratívne kapacity a potrebné navýšenie rozpočtu ministerstva, v spolupráci s ÚPVII vyvinie RO maximálne úsilie pre úspešné využitie finančných prostriedkov EÚ.

Lubor Illek (KMNO - Slovensko.Digital) sa zaujímal, aká bude rola MV OPII voči OP VaI.

Juraj Méry (MDV SR) uviedol, že bude existovať jeden monitorovací výbor so zástupcami dopravy, informatizácie a výskumu a inovácií.

Pavol Bžán (MDV SR) informoval, že na nasledujúcom rokovaní MV bude prezentovaná filozofia zloženia nového výboru, ktorá vyústi do aktualizácie štatútu MV OPII. Vytvorí sa komisia pri MV RV pre VaI, ktorá vytvorí priestor pre odborné diskusie.

Juraj Méry (MDV SR) uviedol, že výsledky hĺbkového auditu procesov a zmluvných vzťahov v rámci OP VaI prinesú opatrenia, ktorých včasná implementácia pomôže k zvýšeniu čerpania na posledné 2-3 roky aktuálneho programového obdobia.

Denisa Žiláková (CKO - ÚPVII) poďakovala pánovi ministrovi a ocenila prístup rezortu DV za pochopenie situácie so zlúčením programov a jeho realizáciu. Uviedla, že toto neštandardné

riešenie, kedy úspešne čerpajúci program II s čerpaním nad celoštátnym priemerom na úrovni 38,8 % absorbuje záväzok programu VaI s nízkym čerpaním na úrovni 12%, aby sa zabránilo prepadu prostriedkov za nesplnenie záväzku. Informovala o kladnom postoji EK k tomuto neštandardnému riešeniu, ktorý tlmočil na poslednom rokovaní Národného MV riaditeľ DG REGIO pán Erich Unterwurzacher, ktorý povedal, že EK je naklonená tomuto riešeniu a je pripravená do konca roka zlúčenie schváliť vo veľmi skrátenej lehote a Slovensku tak neprepadnú žiadne prostriedky.

Ján Pavlík (SK8) prejavil záujem o dôvod realokácie do PO6. Upozornil na problémy s hlavnými cestnými koridormi na severe Slovenska. Dal do pozornosti potrebu udržať hlavný parameter EÚ budovať základnú TEN-T sieť ako základné východisko.

Pavol Bžán (MDV SR) uviedol, že RO si je vedomý nutnosti dodržať tento parameter, zdôvodnil tento stav faktom, že RO môže pri internom presune disponovať len prostriedkami z ERDF a PO6 je aktuálne jedinou osou s dosiahnutými míľnikmi úspešnosti. Prerozdelenie výkonnostnej rezervy je novinkou, z PO4 do PO3 ide o presun, ktorý uplatňuje ďalší dôležitý parameter EÚ a sítě environmentálny. Budovanie D3 a dokončenie základného spojenia Bratislavy a Košíc je podľa neho nespochybniteľná priorita, čo reflektuje aj návrh opatrení Partnerskej dohody na obdobie 2021 – 2027.

Juraj Méry (MDV SR) uviedol, že RO si je vedomý dôležitosti splnenia termínu na dobudovanie siete TEN- T, ktorý stanovila EK do roku 2030.

Luboš Ďurič (MDV SR) uviedol, že v súčasnosti Národná diaľničná spoločnosť nemá pripravený projekt, ktorý by mohla realizovať. RO sa zameriava na akceleráciu príprav nových projektov na obdobie 2021 – 2027, aby boli dostupné prostriedky na financovanie projektu, ktorý už má podpísanú zmluvu o dielo.

Hlasovanie o revízii OPII verzia 7.0 a verzia 7.0 (časť 1):

Prítomných 22

Za: 22

Proti: 0

Zdržali sa: 0

Revízia 7.0 bola schválená s výhradou a verzia 7.0 (časť 1) bola schválená.

### **3. Prezentácia a schvaľovanie HK OPII PO7 DOP „Moderné technológie“**

Erna Dohnáliková (SO - ÚPVII) informovala o priebehu prípravy predloženého dokumentu a Hodnotiace kritériá pre dopytovo-orientované projekty „Moderné technológie“ následne predstavil v prezentácii pán Martin Bezek (SO - ÚPVII) (Príloha č. 2 – prezentácia 2).

Diskusia:

Pavol Kristeľ (MPRV SR) sa opýtal, či bude vypracovanie štúdie uskutočniteľnosti považované za oprávnený výdavok.

Erna Dohnáliková (SO - ÚPVII) uviedla, že existuje taká možnosť, ale zatiaľ to žiadny prijímateľ nepožadoval.

Ľubor Illek (KMNO - Slovensko.Digital) sa opýtal na výšku celkovej alokácie tejto výzvy. Uviedol, že z ich strany sú dopytovo-orientované projekty v rámci IT pozitívne prijímané a považované za efektívnejšie v porovnaní s veľkými projektmi, avšak v tejto výzve ide podľa neho len o doplnkové projekty. Dal do pozornosti zamerať sa na zvyšovanie kvality existujúcich elektronických služieb. Prejavil záujem o prehľad stavu projektov v jednotlivých dopytovo-orientovaných výzvach, napríklad na budúcom riadnom rokovaní MV.

Martin Bezek (SO - ÚPVII) uviedol, že projekty z výziev „Malé zlepšenie eGOV služieb“ a „Manažment údajov VS“ sú zamerané na zlepšenie a podporu kvality elektronických služieb, takže súhlasí s tým, že táto výzva je doplnková.

Ľubor Illek (KMNO - Slovensko.Digital) sa zaujímal o celkové posúdenie rozsahu výzvy a odhad nárastu merateľných ukazovateľov OPII v prípade implementácie celej alokácie.

Erna Dohnáliková (SO - ÚPVII) uviedla, že celková alokácia na túto výzvu je 10 mil. EUR, z toho je 7,5 mil. EUR z ERDF. K požiadavke na aktuálny stav projektov v už vyhlásených dopytových výzvach uviedla, že je možné poskytnúť ich prehľad a zároveň stručne informovala o stave dopytovo orientovaných výziev a fakte, že dopytové výzvy predstavujú cez 20 % celkovej alokácie PO7 OPII.

Pani Dohnáliková mimo program rokovania informovala, že v zápise z predchádzajúceho rokovania došlo zo strany SO k nesprávnej formulácii, kde bolo uvedené, že v rámci výzvy „Zvýšenie kybernetickej bezpečnosti v podsektore IS VS“ existuje predpoklad, že v schválených projektoch hardvérové vybavenie bude presahovať 30% z celkového objemu oprávnených výdavkov. Povedala, že správne malo byť uvedené v rámci výzvy „Digitálna inklúzia“. Uviedla, že tento predpoklad existuje aj vo výzve „Zvýšenie kybernetickej bezpečnosti v podsektore IS VS“.

Na podnet pána Illeka požiadala pani Dohnáliková podpredsedu MV o hlasovanie o formálnom doplnení zápisu z 10. rokovania MV OPII o informáciu, že v rámci výzvy „Zvýšenie kybernetickej bezpečnosti v podsektore IS VS“ existuje predpoklad, že v schválených projektoch hardvérové vybavenie bude presahovať 30% z celkového objemu oprávnených výdavkov.“

Po skončení diskusie prebehlo hlasovanie o návrhu dokumentu HK OPII PO7 DOP „Moderné technológie“:

Hlasovanie o HK:

Prítomných: 23

Za: 22

Proti: 0

Zdržali sa: 1

Predložený dokument HK OPII PO7 DOP „Moderné technológie“ bol schválený.

Hlasovanie o formálnom doplnení zápisu z 10. rokovania MV OPII :

Prítomných: 23

Za: 20

Proti: 2

Zdržali sa: 1

Monitorovací výbor vzal na vedomie informáciu o formálnom doplnení zápisu z 10. riadneho rokovania, že v rámci výzvy „Zvýšenie kybernetickej bezpečnosti v podsektore IS VS“ a „Digitálna inklúzia“ existuje predpoklad, že v schválených projektoch hardvérové vybavenie bude presahovať 30% z celkového objemu oprávnených výdavkov projektu.

### **3. Prezentácia činnosti Riadiaceho výboru pre PO1-6 a Riadiaceho výboru pre PO7 od posledného rokovania MV**

Pán riaditeľ Pavol Bžán v prezentácii oboznámil prítomných s činnosťou Riadiaceho výboru pre prioritné osi 1 až 6 (Príloha č. 2 – prezentácia 3a). Od posledného rokovania prebehli dve zasadnutia, na ktorých bolo schválených celkovo 23 zámerov národných projektov s celkovými oprávnenými nákladmi vo výške 446,6 mil. EUR. Všetky schválené zámery NP a sú zverejňované s rozšírenou štruktúrou údajov na webovom sídle OPII ([www.opii.gov.sk](http://www.opii.gov.sk)) a na webovom sídle CKO ([www.partnerskadohoda.gov.sk](http://www.partnerskadohoda.gov.sk)).

Pani generálna riaditeľka Erna Dohnáliková predstavila činnosť Riadiaceho výboru pre prioritnú os 7 (Príloha č. 2 – prezentácia 3b). Od posledného rokovania sa uskutočnili 2 zasadnutia, na ktorých boli schválené 2 zámery národných projektov a 1 štúdia uskutočniteľnosti dopytovo-orientovaného projektu v predpokladanej hodnote spolu 85,6 mil. EUR.

Diskusia:

Ľubor Illek (KMNO - Slovensko.Digital) sa vyjadril k zámeru projektu „Zvýšenie dostupnosti eZdravia“ (MZ SR), kde vníma principiálne riziko v nákladovej časti. Taktiež k štúdiu uskutočniteľnosti projektu „Centrum ochrany kritickej infraštruktúry a podpora činností v oblasti krízového riadenia“ (MH SR), kde poukázal na jej nízku úroveň, upozornil na potenciálne riziká, ktoré existujú už v tejto fáze. Konštatoval, že pretrvávajúcim problémom v realizácii projektov je dlhotrvajúci proces verejného obstarávania, ktoré má zásadný dopad na harmonogramy projektov. Navrhol vytvoriť vlastný časový plán pre každý projekt a všetky harmonogramy projektov usporiadať do tabuľky.

Erna Dohnáliková (SO - ÚPVII) k problematike vysokej ceny za prácu v projekte „Zvýšenie dostupnosti eZdravia“ uviedla, že v príručke pre žiadateľov sú zadané limity pre jednotlivé pozície aj percentá pozícií, ktoré nemôžu byť prekročené.

K projektom s bezpečnostným režimom, nie je možné zverejniť rozpočet a štúdiu, ale pri nich tiež existujú detailné položkové rozpočty, ktoré kontrolujú osoby s bezpečnostnou previerkou.

Ľubor Illek (KMNO - Slovensko.Digital) konštatoval, že podľa jeho názoru existujú veľké nedostatky pri určovaní predpokladanej hodnoty zákazky, veľký rozptyl hodnoty až desiatky percent, čo vníma ako problém.

Erna Dohnáliková (SO - ÚPVII) súhlasila s názorom, že určenie predpokladanej hodnoty zákaziek pri VO je problém. Uviedla, že aj na pôde RO bol prezentovaný predpokladaný harmonogram s trvaním procesu VO jeden rok, pol roka na administratívne spracovanie, dva až dva a pol roka na implementáciu pre všetky národné projekty.

Ľubor Illek (KMNO - Slovensko.Digital) požiadal o poskytnutie mapy s harmonogramami projektov.

Erna Dohnáliková (SO - ÚPVII) uviedla, že nie je potrebné poskytovať detailný harmonogram projektov, podľa jej názoru je dostatočné poskytnutie informácií, ktoré sú dostupné.

Milan Ištván (PPP) uviedol, že je potrebné vyčkat' na ukončenie VO a potom upravovať harmonogramy. Informoval, že najväčší projekt „Centrálny ekonomický systém“ má proces VO ukončený a čaká na podpis s víťazom. Apeloval na príliš dlhé doby kontroly prieskumov trhu pri dopytovo-orientovaných projektoch „Wifi pre Teba“. Požiadal o adekvátnu pozornosť skráteniu kontroly, pričom chápe obmedzenia limitované personálnymi kapacitami.

Juraj Méry (MDV SR) informoval, že zdržanie je spôsobené aj veľmi nízkou a nedostatočnou prípravou podkladov zo strany žiadateľov, RO pracuje s viacerými riešeniami skrátenia lehoty posudzovania.

Ľubor Illek (KMNO - Slovensko.Digital) podľa jeho informácií o pripravovanom návrhu zákona o VO bude možné údajne ku všetkým veľkým IT projektom pristupovať v režime utajenia. Zaujímalo ho, či je vôbec možné takéto projekty financovať z OPII.

Erna Dohnáliková (SO - ÚPVII) uviedla, že výnimky budú zdefinované, pričom všetky projekty podliehajú kontrole, kolegovia majú preverky a tento spôsob je v zmysle zákona.

Milan Muška (ZMOS) tlmočil požiadavky na skrátenie zo strany starostov pri dopytovo-orientovaných projektoch „Wifi pre Teba“, nikdy však nie na úkor kvality. Pre dopytovo-orientované projekty navrhol systém centrálného verejného obstarávania, ako sa postupovalo pri environmentálnych projektoch. Uviedol, že proces projektov financovaných z verejných prostriedkov, okrem projektov národnej bezpečnosti, by mal byť verejne dostupný. Z hľadiska legislatívy je podľa neho potrebné uplatňovať len jeden zákon, ktorý je plne v súlade s legislatívou EÚ.

Pavol Bžán (MDV SR) uviedol, že podľa zákona o finančnej kontrole musia byť jednotlivé projekty kontrolované rovnako bez ohľadu na výšku hodnoty. Pracovníci oddelenia kontroly verejného obstarávania spolu s kolegami z SO aj nad rámec svojich pracovných povinností organizujú v informačných centrách školenia pre žiadateľov. Vyjadril poľutovanie nad nízkou účasťou na týchto školeniach, čo sa odráža aj na nedostatočnej príprave podkladov.

Milan Muška (ZMOS) uviedol, že v takom prípade je možné do budúcnosti uplatniť pravidlo, že o príspevok môže žiadať len ten žiadateľ, ktorý absolvoval školenie.

Ľubor Illek (KMNO - Slovensko.Digital) sa vyjadril k centrálnemu prístupu obstarávania cez trhovisko, ktoré bolo použité na MŠVVaŠ SR a podľa jeho názoru nejde o lepšie riešenie.

Anna Danková (MDV SR) poukázala aj na to, že pri kontrole VO majú veľké a národné projekty vyššiu prioritu ako dopytovo-orientované projekty „Wifi pre Teba“, nielen vzhľadom na ich väčší rozpočet, ale aj dlhší harmonogram. Je potrebné, aby sa čo najskôr spustila ich implementácia.

Pavol Bžán (MDV SR) ukončil diskusiu tvrdením, že v záujme všetkých zúčastnených je zjednodušiť procesy VO. Uviedol, že všetky požiadavky sú zohľadňované pri príprave nového PO, pri CKO existuje technická skupina, z čoho môžu vyplývať požiadavky na zmenu

PO, pri CKO existuje technická skupina, z čoho môžu vyplynúť požiadavky na zmenu legislatívy a figuruje to ako všeobecná tematika nového PO. Informoval, že RO uvažuje o vytvorení samostatnej skupiny len pre kontrolu VO dopytovo-orientovaných projektov.

## **5. Záver a zhrnutie**

Pán podpredseda MV na záver zhrnul výsledky rokovania a konštatoval, že členovia MV OPII schválili revíziu Operačného programu verzia 7.0 s výhradou, revíziu OPII verzia 7.0 (časť 1) a Hodnotiace kritériá Operačného programu Integrovaná infraštruktúra prioritná os 7 Informačná spoločnosť pre dopytovo-orientované projekty „Moderné technológie“. Poďakoval členom a prítomným za aktívnu účasť a ukončil mimoriadne rokovanie MV OPII.

**Vypracovala:**

**Mgr. Janette Bednárová**

sekretariát MV OPII 2014 – 2020

**Dátum:** 06. 12. 2019

**Podpis:** 

**Overili:**

**PhDr. Pavol Bžán, MA**

tajomník MV OPII 2014 – 2020

**Dátum:** 06. 12. 2019

**Podpis:** 

**Mgr. Juraj Méry**

podpredseda MV OPII 2014 – 2020

**Dátum:** 09. 12. 2019

**Podpis:**



**Schválil:**

**PaedDr. Arpád Érsek**

predseda MV OPII 2014 – 2020

**Dátum:** 10. 12. 2019

**Podpis:**





## Zoznam použitých skratiek v zápisnici a prezentáciách

<b>CKO</b>	Centrálny koordinačný orgán
<b>CO</b>	Certifikačný orgán
<b>EK</b>	Európska komisia
<b>EÚ</b>	Európska únia
<b>ERDF</b>	Európsky fond regionálneho rozvoja
<b>EŠIF</b>	Európske štrukturálne a investičné fondy
<b>INEKO</b>	Inštitút pre ekonomické a sociálne reformy
<b>ITAS</b>	IT Asociácia Slovenska
<b>KF</b>	Kohézny fond
<b>KMNO</b>	Komora mimovládnych neziskových organizácií pri Rade vlády SR pre MNO
<b>KŽP</b>	Kvalita životného prostredia
<b>EZ</b>	Ľudské zdroje
<b>MDV</b>	Ministerstvo dopravy a výstavby SR
<b>MF</b>	Ministerstvo financií SR
<b>MPRV</b>	Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky
<b>MPSVaR</b>	Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR
<b>MŠVVaŠ</b>	Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR
<b>MH</b>	Ministerstvo hospodárstva SR
<b>MNO</b>	Mimovládne neziskové organizácie
<b>MV SR</b>	Ministerstvo vnútra
<b>MV OPII</b>	Monitorovací výbor pre OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020
<b>MŽP</b>	Ministerstvo životného prostredia SR
<b>NDS</b>	Národná diaľničná spoločnosť
<b>NP</b>	Národný projekt
<b>PPP</b>	Partnerstvá pre prosperitu
<b>OP</b>	Operačný program
<b>EVS</b>	Efektívna verejná správa
<b>OPII</b>	Operačný program Integrovaná infraštruktúra
<b>OS</b>	Občianska spoločnosť
<b>VaI</b>	Výskum a inovácie
<b>PO</b>	Prioritná os
<b>RO</b>	Riadiaci orgán
<b>SK8</b>	Združenie samosprávnych krajov Slovenska
<b>SO</b>	Sprostredkovateľský orgán
<b>SR</b>	Slovenská republika
<b>SSC</b>	Slovenská správa ciest
<b>SV</b>	Splnomocnenec vlády SR
<b>TEN-T</b>	Trans European Network for Transport (Transeurópske dopravné siete)
<b>ÚDPT</b>	Únia dopravy, pôšt a telekomunikácií SR
<b>ÚMS</b>	Únia miest a obcí Slovenska
<b>ÚPVII</b>	Úrad podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu
<b>UV</b>	Uznesenie vlády
<b>VO</b>	Verejné obstarávanie
<b>ZMOS</b>	Združenie miest a obcí Slovenska
<b>ZSPS</b>	Zväz stavebných podnikateľov Slovenska
<b>ZSSK</b>	Železničná spoločnosť Slovensko
<b>ŽSR</b>	Železnice slovenskej republiky

**Príloha č.1:** Zoznam účastníkov

P. č.	Meno a priezvisko	Organizácia
Členovia MV OPII		
1	Arpád ÉRSEK	MDV SR
2	Peter ĎURČEK v. z. Jozef MORAVČÍK	MDV SR
3	Ladislava CENGELOVÁ v. z. Ľuboš ĎURIČ	MDV SR
4	Tibor ŠIMONI v. z. Juraj MARKOVIČ	MDV SR
5	Juraj MÉRY	MDV SR
6	Erna DOHNÁLIKOVÁ	SO – ÚPVII
7	Denisa ŽILÁKOVÁ	CKO – ÚPVII
8	Richard RAŠI v. z. Vladimír SEDLÁČEK	SO – ÚPVII
9	Patrik KRAUSPE v. z. Ján GALVÁNEK	SO – ÚPVII
10	Adela DANIŠKOVÁ v. z. Petra VOKÁNOVÁ	EVS – MV SR
11	Ladislav ŠIMKO	CKO – ÚPVII
12	Dagmar LITTEROVÁ v. z. Filip RAKÚS	MPSVaR SR
13	Marcela ZUBRICZKÁ v. z. Antónia MAYEROVÁ	CO – MF SR
14	Pavol KRISTEL	IROP - MPRVSR
15	Milan CHÚPEK	ÚDPT
16	Ľubor ILLEK	KMNO - Slovensko.Digital
17	Milan MUŠKA	ZMOS
18	Milan IŠTVÁN	PPP
19	Emil FITOŠ v. z. Gabriel FEDORKO	ITAS
20	Martin CHRAPPA v. z. Vladimír PUKANČÍK	Klub 500
21	Peter BÁNOVEC	ÚMS
22	Erika JURINOVÁ v. z. Ján PAVLÍK	SK8
23	František ZAPARANIK	AOZDPT
Tajomník MV OPII		
24	Pavol BŽÁN	MDV SR
25	Katarína BELICOVÁ	CKO – ÚPVII
26	Juraj KOŠÍK	CO – MF SR
27	Miroslava HRUŠKOVÁ	KŽP – MŽP SR
28	Richard HULÍN	Mesto Žilina
29	Rastislav IGLIAR	OP VaI – MŠVVAAŠ SR
30	Martin HÚSKA	OP VaI – MH SR
31	Peter GOLIAN	ZSSK
32	Zuzana STOJKOVIČOVÁ	ZSSK
33	Anna TFIRSTOVÁ	Mesto Bratislava
34	Alena VAŠKANINOVÁ BUCHLÁKOVÁ	MDV SR
35	Janette BEDNÁROVÁ	MDV SR
36	Richard DLHÝ	Mesto Košice
37	Martin BEZEK	SO – ÚPVII
38	Miroslav MOJŽIŠ	Úrad SV SR pre rozvoj OS
39	Anna DANKOVÁ	MDV SR